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Antwort der Landesregierung auf eine Kleine Anfrage zur schrift-
lichen Beantwortung

Abgeordnete Christina Buchheim (DIE LINKE)

Situation der kommunalen Rechnungsprufungsamter

Kleine Anfrage - KA 7/1844

Vorbemerkung des Fragestellenden:

§ 138 Abs. 1 des Kommunalverfassungsgesetzes (KVG LSA) bestimmt, dass Land-
kreise und Gemeinden mit mehr als 25 000 Einwohnern ein Rechnungsprifungsamt
als besonderes Amt einrichten missen, sofern sie sich nicht eines anderen kommu-
nalen Rechnungsprifungsamtes bedienen. Andere Gemeinden und Verbandsge-
meinden kénnen nach der Vorschrift ein Rechnungsprifungsamt einrichten, wenn die
Kosten in einem angemessenen Verhaltnis zum Umfang der Verwaltung stehen.

8§ 138 Abs. 2 KVG LSA bestimmt, dass in Gemeinden oder Verbandsgemeinden, in
denen ein Rechnungsprifungsamt nicht eingerichtet ist und die sich nicht eines an-
deren kommunalen Rechnungsprifungsamtes bedienen, die Rechnungsprifung im
Rahmen des § 140 Abs. 1 dem Rechnungsprufungsamt des Landkreises auf Kosten
der Gemeinde oder der Verbandsgemeinde obliegt.

§ 138 Abs. 3 KVG LSA bestimmt, dass Zweckverbéande durch das gemal’ § 8 Abs. 2
Nr. 6 des Gesetzes lUber kommunale Gemeinschaftsarbeit in der Verbandssatzung
zu bestimmende Rechnungsprufungsamt ortlich gepruft werden.

Hinweis: Die Drucksache steht vollstandig digital im Internet/Intranet zur Verfiigung. Die Anlage
ist in Word als Objekt beigefugt und 6ffnet durch Doppelklick den Acrobat Reader.
Bei Bedarf kann Einsichthnahme in der Bibliothek des Landtages von Sachsen-Anhalt er-
folgen oder die gedruckte Form abgefordert werden.

(Ausgegeben am 03.08.2018)



Antwort der Landesregierung
erstellt vom Ministerium fir Inneres und Sport

Vorbemerkung:

Statistische Erhebungen im Sinne der Fragestellung liegen der Landesregierung
nicht vor. Vor diesem Hintergrund ist die Landesregierung fur die Beantwortung der
gestellten Fragen (berwiegend auf die Ubermittlung der Angaben durch die Land-
kreise und Gemeinden angewiesen. Sofern die Landkreise und Gemeinden bei ein-
zelnen Fragen nicht in der Lage waren, die erforderlichen Angaben innerhalb der fur
die Beantwortung der Kleinen Anfrage zur Verfigung stehenden Frist zu ermitteln,
konnen diese Fragen daher nur eingeschrankt mit den vorliegenden Erkenntnissen
beantwortet werden.

1.

In welchen Verbandsgemeinden und in welchen Gemeinden mit weniger
als 25.000 Einwohnern gibt es Rechnungsprufungsamter? Wie waren sie
jeweils zum 30. Juni 2018 personell besetzt, welche berufsspezifischen
Qualifikationen hatten jeweils deren Mitarbeiter und auf Basis welcher Ein-
gruppierung erfolgte deren Verglutung? Wie viele Mitarbeiter verlie3en je-
weils aufgrund von Pensionierung und Eintritt in die Rente in den Jahren
2013, 2014, 2015, 2016 und 2017 welches Rechnungsprufungsamt? In wel-
chem Rechnungspriufungsamt wurden jeweils wie viele Mitarbeiter in den
Jahren 2013, 2014, 2015, 2016 und 2017 neu eingestellt? Wie viele Perso-
nen konnten in den Jahren 2013, 2014, 2015, 2016 und 2017 erfolgreich ei-
ne Ausbildung in welchem Rechnungspriufungsamt abschlielBen und wie
viele von ihnen wurden Gilbernommen? Wie entwickelten sich in den Jahren
2013, 2014, 2015, 2016 und 2017 die Kosten fur jeweils welches Rech-
nungsprufungsamt insgesamt sowie getrennt nach Personal- und Sach-
aufwand?

Die erbetenen Angaben zu Frage 1 sind der Anlage 1 zu entnehmen. Im Ubrigen
wird auf die Vorbemerkung der Landesregierung Bezug genommen.

Welche Landkreise und Gemeinden mit mehr als 25.000 Einwohnern bedie-
nen sich welches anderen kommunalen Rechnungsprifungsamtes? Wie
waren diese jeweils zum 30. Juni 2018 personell besetzt, welche berufs-
spezifischen Qualifikationen hatten jeweils deren Mitarbeiter und auf Basis
welcher Eingruppierung erfolgte deren Vergutung? Wie viele Mitarbeiter
verlieBen jeweils aufgrund von Pensionierung und Eintritt in die Rente in
den Jahren 2013, 2014, 2015, 2016 und 2017 welches Rechnungsprifungs-
amt? In welchem Rechnungspriufungsamt wurden jeweils wie viele Mitar-
beiter in den Jahren 2013, 2014, 2015, 2016 und 2017 neu eingestellt? Wie
viele Personen konnten in den Jahren 2013, 2014, 2015, 2016 und 2017 er-
folgreich eine Ausbildung in welchem Rechnungsprifungsamt abschliel3en
und wie viele von ihnen wurden jeweils Gbernommen? Wie entwickelten
sich in den Jahren 2013, 2014, 2015, 2016 und 2017 die Kosten fur jeweils
welches Rechnungsprifungsamt insgesamt sowie getrennt nach Personal-
und Sachaufwand?

Nach den der Landesregierung vorliegenden Erkenntnissen bedienen sich weder
Landkreise noch Gemeinden mit mehr als 25.000 Einwohnern eines anderen
Rechnungsprufungsamtes.



Welche Landkreise und Gemeinden mit mehr als 25.000 Einwohnern haben
ein Rechnungspriufungsamt als besonderes Amt eingerichtet? Wie waren
diese jeweils zum 30. Juni 2018 personell besetzt, welche berufsspezifi-
schen Qualifikationen hatten jeweils deren Mitarbeiter und auf Basis wel-
cher Eingruppierung erfolgte deren Vergutung? Wie viele Mitarbeiter ver-
lieRBen jeweils aufgrund von Pensionierung und Eintritt in die Rente in den
Jahren 2013, 2014, 2015, 2016 und 2017 welches Rechnungsprufungsamt?
In welchem Rechnungsprufungsamt wurden jeweils wie viele Mitarbeiter in
den Jahren 2013, 2014, 2015, 2016 und 2017 neu eingestellt? Wie viele Per-
sonen konnten in den Jahren 2013, 2014, 2015, 2016 und 2017 erfolgreich
eine Ausbildung in welchem Rechnungsprufungsamt abschlie3en und wie
viele von ihnen wurden jeweils Gtbernommen? Wie entwickelten sich in den
Jahren 2013, 2014, 2015, 2016 und 2017 die Kosten fur jeweils welches
Rechnungsprifungsamt insgesamt sowie getrennt nach Personal- und
Sachaufwand?

Es wird um eine tabellarische Beantwortung nach Landkreisen getrennte
Beantwortung der Fragen 1 bis 3 gebeten.

Die erbetenen Angaben sind der Anlage 2 zu entnehmen. Im Ubrigen wird auf
die Vorbemerkung der Landesregierung Bezug genommen.

Fur welche Gemeinden und Verbandsgemeinden erfolgte in den Jahren
2013, 2014, 2015, 2016 und 2017 die Rechnungsprifung gemald § 140
Abs. 1 KVG LSA durch das Rechnungsprifungsamt welches Landkreises?

Die erbetenen Angaben sind der Anlage 3 zu entnehmen. Im Ubrigen wird auf
die Vorbemerkung der Landesregierung Bezug genommen.

Welche Zweckverbénde wurden in den Jahren 2013, 2014, 2015, 2016 und
2017 zu welchen Zeitpunkten durch das gemaR § 8 Abs. 2 Nr. 6 des Geset-
zes Uber kommunale Gemeinschaftsarbeit in der Verbandssatzung zu be-
stimmende Rechnungsprufungsamt ortlich gepruft?

Die erbetenen Angaben sind der Anlage 4 zu entnehmen. Im Ubrigen wird auf
die Vorbemerkung der Landesregierung Bezug genommen.

Wie wird die Situation der kommunalen Rechnungsprifungsamter bewertet
und welche Unterschiede gibt es?

Eigene detaillierte Erkenntnisse zur Situation der kommunalen Rechnungspru-
fungsamter, die Voraussetzung fur eine solche Bewertung sind, liegen der Lan-
desregierung nicht vor. Es ist der Landesregierung lediglich zur Kenntnis ge-
langt, dass aufgrund der Umstellung des Rechnungswesens auf die Doppik u. a.
ein erhebliches zusatzliches Arbeitsvolumen zu verzeichnen sei.

Zu moglichen Unterschieden der Arbeitsweisen der Rechnungsprufungsamter
liegen der Landesregierung keine belastbaren Erkenntnisse vor.



Welche Herausforderung gilt es auf Ebene des Landes und der Kommunen
zu bewaltigen, um die Handlungsféahigkeit der kommunalen Rechnungspri-
fungsamter zu sichern?

Auf Landesebene ist vorgesehen, neben der bereits schon geschaffenen Viel-
zahl an Regelungen zum Neuen Kommunalen Haushalts- und Rechnungswesen
weitere Vorgaben zur Bilanzierung und Bewertung fiir ein rechtssicheres Verwal-
tungshandeln zu entwickeln, um insbesondere eine starkere Vergleichbarkeit der
Kommunen zu erreichen. Nur dann haben auch die Rechnungsprifungsamter
die Moglichkeit, ihre Priafungen ordnungsgemald und in angemessener Zeit
durchzufihren.

Im Rahmen der kommunalen Selbstverwaltung obliegt es im Ubrigen den Kom-
munen, die Rechnungsprifungsamter mit qualifiziertem Personal auszustatten
sowie deren Handlungsfahigkeit durch die Bereitstellung der technischen Vor-
aussetzungen, wie z. B. Prifersoftware, zu verbessern.

Welche Grunde rechtfertigen, die kommunale Rechnungsprifung fur Wirt-
schaftspriufer zu 6ffnen? Welche Risiken kdnnten damit verbunden sein?

Mit dem Gesetz zur Anderung des Kommunalverfassungsgesetzes und anderer
kommunalrechtlicher Vorschriften vom 22. Juni 2018 wurde § 141 durch den
neuen Absatz 4, nach dem das Rechnungsprifungsamt zur Prifung des Jahres-
abschlusses und des Gesamtabschlusses einen Wirtschaftsprifer hinzuziehen
kann, erganzt. Diese Regelung dient lediglich der Klarstellung einer bereits zu-
lassigen Option. Bei den Abschlussprifungen konnten wie bei der Erstellung der
Er6ffnungsbilanzen auch in der Vergangenheit Wirtschaftsprifer zur Unterstut-
zung der Kommunen herangezogen werden, wenn zeitliche oder personelle
Engpasse dies erforderten. Die Prifung der Jahres- und Gesamtabschliisse der
Kommunen bleibt jedoch auch nach dieser Anderung den Rechnungspriifungs-
amtern ausdrucklich durch Gesetz zugewiesen. Anders als bei der Prufung der
Eigenbetriebe und Anstalten des offentlichen Rechts, fir die sich das Rech-
nungsprufungsamt eines Wirtschaftsprifers bedienen kann, ist die Kommune
nach wie vor verpflichtet, diese Aufgabe eigenverantwortlich durchzufthren.

Das Rechnungsprufungsamt tragt also nach wie vor die Hauptverantwortung fur
die Prifungsergebnisse sowie auch fur die Entscheidung, von der gesetzlichen
Option nur dann Gebrauch zu machen, soweit ein ausreichend mit kommunal-
rechtlichen Kenntnissen ausgestatteter Wirtschaftsprifer fur begleitende Arbei-
ten als geeignet erscheint. Risiken werden daher nicht gesehen.



Anlage 1 Kleine Anfrage 7/1844 vom 28. Juni 2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)
Verbandsgemeinden und Gemeinden mit weniger als 25.000 Einwohnern mit eigenem Rechnungsprufungsamt (RPA)
Verbands-
Landkreis| gemeinde/ personelle Besetzung Eintritt in den Ruhestand/ Einstellungen Ausbildung im RPA * Kosten
Gemeinde Rente
Anzahl zum| berufsspezifische | Einstufung/ erfolgreich im Anschluss
30.06.2018 Qualifikation Eingruppierung abgeschlossen bernommen Personalkosten Sachkosten
2013[2014(2015(2016(2017(2013[2014(2015(2016(2017{2013(2014 2016{2017(2013({2014(2015(2016(2017 2013 2014 2015 2016 2017 2013 2014 2015 2016 2017
Stadt
ABI Zerbst/Anhal
t 1 Bl All X X 66.000,00 €[ 56.000,00€] 60.000,00€ 500,00 € 500,00 € 600,00 €
Haldens- Diplomokonom;
BK leben 1 Angestellten- A 13 77.260,34 €| 81.249,60€| 84.799,51€| 87.305,63€| 91.234,49€| 1.287,00€| 1.78500€| 1.208,00€| 1.481,00€| 1.587,79€
lehrgang |
Instandhaltungs-
MSH Eisleben 3 ingenieur E 11, E 11, A9
Tiefbauingenieur
Diplomverwaltungs-
wirtin 211.886,91€ | 152.899,00€ | 170.651,16 € | 185.894,63 € | 188.894,63 € | 38.800,00 € | 29.100,00 € | 29.100,00 € | 29.100,00 € | 29.100,00 €

*

Angabe nur erforderlich, sofern eine Ausbildung ausschlieRlich im RPA erfolgt




Landkreise und Gemeinden mit mehr als 25.000 Einwohnern, die sich eines anderen Rechnungsprifungsamtes (RPA) bedienen

Verbands-
Landkreis| gemeinde/ personelle Besetzung Eintritt in den Einstellungen Ausbildung im RPA * Kosten **
Gemeinde Ruhestand/ Rente
Anzahl zum| berufsspezifische | Einstufung/ erfolgreich im Anschluss
30.06.2018| Qualifikation |Eingruppierung abgeschlossen Gbernommen Personalkosten Sachkosten
2013]2014]|2015|2016{2017{2013]2014|2015|2016{2017|2013|2014|2015/2016{2017|2013|2014|2015(2016{2017 2013 2014 2015 2016 2017 2013 2014 2015 2016 2017

*  Angabe nur erforderlich, sofern eine Ausbildung ausschlie3lich im RPA erfolgt
** Sofern eine Aufschliisselung getrennt nach Personal- und Sachaufwand nicht erfolgt, wird um Angabe der Gesamtkosten gebeten




Anlage 2 Kleine Anfrage 7/1844 vom 28. Juni 2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)

Landkreise und Gemeinden mit mehr als 25.000 Einwohnern mit eigenem Rechnungsprufungsamt (RPA)

Land Verbands- Eintritt in den Ruhestand/ Rente
kan_ ) gemeinde/ personelle Besetzung Einstellungen Ausbildung im RPA * Kosten
reis Gemeinde
Anzahl zum| berufsspezifische Einstufung/ erfolgreich
30.06.2018 Qualifikation Eingruppierung abgeschlossen im Anschluss iibernommen Personalkosten Sachkosten
2015|2016 2014| 2015|2016 2014]2015| 2016| 2017|2013 2015] 2016|2017 2014 2015 2017 2014 2015 2017
SAW 1 FA Schreibetechnik EG 6 / / 1 / / / / / / / / / / 514.745,49 € 408.738,97 €
SAW 1 VA EG 09c
SAW 1 Finanzberater A9 gD
SAW 1 Bauingenieur EG 10
Diplomékonom,
SAW 3 Staatswissenschaften A 10
SAW 1 Diplomdkonom All
SAW 1 Diplomdkonom A 13
ABI 9 2 0 0 0 Fehlanzeige 748.191,00 € 654.600,00 € 9.199,00 € 9.418,00 € 11.800,00 €
ABI 1AL Dipl. Verw.Wirt (FH) A 13
ABI 1 Prufer  [Dipl. Verw.Wirt (Dipl.Ing.) [A 11 (A 12)
ABI 1 Prifer_ [Dipl. Verw.Wirt All
ABI 1 Praferin_|Dipl. Verw.Wirt All
ABI 1 Praferin_|Dipl. Verw.Wirt All
ABI 1 Priferin_|Dipl. Verw.Wirt All
ABI 1 Pruferin  |Ang.Pfg. Il E 9c
ABI 1 Pruferin  |Ang.Pfg. Il E 9c
ABI 1 Sekretariat [Ang.Pfg. | E 4/Fg 1
ABI Stadt Bitterfeld- 0 0 o| o | o o|loflo|lo]o o| ol o 276.099,52 € 298.954,87 € 1.91071€| 4.192,14€ 950,30 €
Wolfen 4,75
Stadt Bitterfeld- Dipl.-Ing. Okonomin
ABI Wolfen ! Betriebswirtschaft Al2
Dipl.-Verwaltungswirt
ABI Stadt Bitterfeld- 1 (FH), Finanzbuchhalter A 10
Wolfen Kommunales
Rechnungswesen IHK
ABI Stadt Bitterfeld- 1 Dip]ommeliorationsingeni EG 9¢
Wolfen eurin
ABI Stadt Bitterfeld- 075 Dipl.-Betriebswirtin/FH EG 9¢
Wolfen gleichgestellt
ABI Stadt Bitterfeld- 1 Diplombibliothekarin (FH) EG8
Wolfen gleichgestellt
Stadt Bitterfeld-
ABI Wolfen
Stadt Kothen 1x Diplomékonon; Je IxA12; E 10
ABI (Anhalt) 3 Kommunaldiplom und E 9¢ 1 268.317 € 254,613 € 264.846 € 14.400 € 16.500 € 17.300 €
ABI Stadt Kéthen 1 x Okonom;
(Anhalt) Kommunaldiplom
ABI Stadt Kéthen _
(Anhalt) 1x Ingenieur
BK keine Angaben
1x Diplom-Verwaltungswirtin Al4
Amtsleiter  |.Laufbahnbefahigung fur
den gehobenen
allgemeinen
Verwaltungsdienst
.Qualifizierungsmalnahm
BLK e fur den gehobenen
allgemeinen
Verwaltungsdienst Die
Prufung des Doppischen
Haushalts- und
Rechnungswesens der
Kommunen
1x MAim E5
BLK RPA
(Sekretariat)
3 x Prufer  [Verwaltungs-Betriebswirt E 10
und (VWA) Bachelor of
Fachbereich |Science, Wirtschafts-
sleiter wissenschaften
. Master of Science,
Studiengang
Rechnungslegung und
BLK Unternehmenssteuerung .
Verwaltungsfachwirtin
(Beschaftigtenlehrgang I1)
Prufung Kosten- und
Leistungsrechnung
. Die Priifung des
Doppischen Haushalts-
und Rechnungswesens
der Kommunen
Angabe nur erforderlich, sofern eine Ausbildung ausschlie3lich im RPA erfolgt 3




Anlage 2 Kleine Anfrage 7/1844 vom 28. Juni 2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)

Land Verbands- Eintritt in den Ruhestand/ Rente
kan_ ) gemeinde/ personelle Besetzung Einstellungen Ausbildung im RPA * Kosten
reis Gemeinde
Anzahl zum| berufsspezifische Einstufung/ erfolgreich
30.06.2018 Qualifikation Eingruppierung abgeschlossen im Anschluss iibernommen Personalkosten Sachkosten
2013|2014| 2015|2016 2017{2013[ 2014 2015|2016|2017|2013]|2014|2015| 2016| 2017|2013| 2014{ 2015| 2016|2017 2013 2014 2015 2016 2017 2013 2014 2015 2016 2017
9 x Prufer Bachelor of Arts (B.A.), E 9c/A9
Studiengang
Betriebswirtschaft
Bilanzbuchhalter/in
kommunal, Diplom-
Kauffrau (FH),
Studiengang
Betriebswirtschaft , .
Diplom-Verwaltungswirt
(FH),Finanzbuchhalter/in
(VHS)
BLK . Kommunale .
Bilanzbuchhalterin, Erste
juristische Priifung,
Diplom-Finanzwirtin (FH)
. Laufbahnprifung fir den
gehobenen Dienst der
Steuerverwaltung,
Verwaltungsfachwirt
(Beschaftigtenlehrgang
I1), . Die Priifung des
Doppischen Haushalt-
und Rechnungswesens
der Kommunen
BLK T:gesamt 0 0 0 1 1 1 7 0 1 6 703.490,86 € | 766.318,78 € | 820.266,59 € | 731.586,08 € | 795.269,35€ |135.921,25€( 161.828,33 €| 150.026,67 €(118.501,67 €| 139.316,25 €
Finanzkauffrau,
Finanzdkonom, Dipl.-
BLK 1 Betriebswirt, geprufte
Stadt WeiRenfels |(Amtsleiterin)|Bilanzbuchhalterin A 11
0,875
BLK (technischer
Stadt WeiRenfels |Prifer) Bauingenieur E 10
WeiBenfels
BLK gesamt: 115.417,00€| 120.917,00€| 143.156,00€| 112.671,00€| 152.325,00€| 3.150,00€[ 2.971,00€| 2.713,00€| 3.246,00€| 2.170,00 €|
zertifierter Prifer Doppik
BLK Stadt Naumburg |1 kommunal (SHB) A 12
Verwaltungsbetriebswirtin
BLK Stadt Naumburg |1 (FH) A12
BLK Stadt Naumburg |1 Dipl.-Ingenieur Bauwesen |A 11
BLK Stadt Naumburg |1 Verwaltungsbetriebswirtin |E 8
Naumburg
Gesamtkosten
BLK (Personal- und
Sachkosten): 176.600,00 €[ 175.700,00€| 181.900,00€| 158.000,00€| 174.200,00 €
BLK Stadt Zeitz 1 Dipl. Verwaltungswirt A 12 50.703,00€| 52.121,00€| 53.524,00€| 54.709,00€| 57.507,00€| 9.700,00€[ 9.700,00€[ 9.700,00€| 9.700,00€| 9.700,00 €|
BLK Stadt Zeitz 1 Betriebswirtin E 9c 51.934,00€| 53.917,00€| 55.258,00€| 63.909,00€| 67.699,00€| 9.700,00€[ 9.700,00€| 9.700,00€| 9.700,00€| 9.700,00 €|
BLK Stadt Zeitz 1 Dipl.-Ingenieur E 10 61.385,00€| 63.596,00€| 65.563,00€| 66.604,00€| 70.142,00€| 9.700,00€[ 9.700,00€[ 9.700,00€| 9.700,00€| 9.700,00 €|
BLK Stadt Zeitz 0,3 FA fir Schreibtechnik E5 7.743,00 € 5.762,00 € 7.777,00 € 8.786,00 € 8.621,00€[ 9.700,00€| 9.700,00€| 9.700,00€[ 9.700,00€] 9.700,00 €|
Vw-Fachangestellte (im
Rahmen der Einfiihrung
BLK der Doppik in das RPA
Stadt Zeitz 1 umgesetzt) E 9a 1 1 1 1 34.661,00€| 49.438,00€ 50.819,00€| 34.714,00€[ 9.700,00€ 9.700,00 € 9.700,00 €[ 9.700,00 € 9.700,00 €
Hz T
Amtsleiter/in [keine Angabe Al4
1
HZ Verwaltungs- [Laufbahnbeféhigung
prufer gehobener Dienst A 10
T Pruter
HZ Beteili-
gungen keine Angabe EG 10
3
HzZ Verwaltungs-
priifer keine Angabe EG 9
3
HZ Technischer
Prufer keine Angabe EG 10
HZ
658.400,00 €
Laufbahnbefahigung
JL Amtsleiter/in [gehobener Dienst Al3 X 56.075,34€| 57.644,28€ 4.873,42 €
1 Laufbahnbefahigung
JL Amtsleiter/in [gehobener Dienst Al3 X 43.331,38€| 52.634,29€| 56.576,08 €
Prufung Laufbahnbefahigung
JL Verwaltung [gehobener Dienst A10 X 38.294,64 €| 45.236,69€ 3.828,83 €
1 Prufung Bachelor of Arts
JL Verwaltung |"Offentliche Verwaltung" Al10 7.581,72€| 31.647,76 €
1 Prufung Laufbahnbefahigung
JL Verwaltung [gehobener Dienst A10 41.793,38€| 42.835,68€| 43.98853€ 44.962,31€| 47.409,27€
1 Prufung Laufbahnbefahigung
JL Verwaltung [gehobener Dienst A10 36.379,40€| 37.419,41€| 38.408,54€| 39.288,05€| 42.828,41€

*  Angabe nur erforderlich, sofern eine Ausbildung ausschlielich im RPA erfolgt 4




Anlage 2

Kleine Anfrage 7/1844 vom 28. Juni 2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)

d Verbands- Eintritt in den Ruhestand/ Rente
I;(an_ ) gemeinde/ personelle Besetzung Einstellungen Ausbildung im RPA * Kosten
reis Gemeinde
Anzahl zum| berufsspezifische Einstufung/ erfolgreich
30.06.2018 Qualifikation Eingruppierung abgeschlossen im Anschluss iibernommen Personalkosten Sachkosten
2013|2014| 2015|2016 2017{2013[ 2014 2015|2016|2017|2013]|2014|2015| 2016| 2017|2013| 2014{ 2015| 2016|2017 2013 2014 2015 2016 2017 2013 2014 2015 2016 2017
Diplomingenieur (FH)
Gemiise-
Prufung Saatgutproduktion,
JL Verwaltung [Ang liten-Lehrgang | 08 57.155,49 €| 56.907,08€| 58.849,69€| 58.52517¢€ 10.217,97 €
1 Prufung Verwaltungsfachangestell
JL Verwaltung [te 09b X 29.949,25€
1 Prufung Diplomingenieur (FH)
JL Technik Tiefbau 10 67.016,49€| 66.930,09€| 68.544,03€ 69.046,34 €[ 72.212,09€
Prufung Diplomingenieur (FH)
JL Technik Hochbau 10 66.109,76 €| 66.006,11 € 10.385,66 €
1 Prufung Diplomingenieur (FH)
JL Technik Hochbau 10 X 41.297,90€| 55.457,11€| 57.667,78€
Facharbeiter
JL 1 Sekretéarin |Schreibtechnik/ Sekretarin| 05 43.687,05€| 43.243,93€| 44.368,82€| 44.572,23€| 46.276,82€
Verwaltungsaus-bildung
imm. D. und g. D allgem.
Verwaltungs_d|enst, EG5 EG9b
Zusatzausbildung und c. EG 11
MSH 12 Bilanzbuchhalter/lkommun 9 AiO A11’ 1 832.928,65€| 802.790,64€| 831.055,53€| 827.561,61€| 931.112,18€| 26.168,80€| 27.613,69€| 26.671,47€| 15.122,08 €| 33.279,89€
al sowie fachspezifische Alé ’ !
Weiterbildungen zu
Themen der
Rechnungspriifung
SK 14,2 gesamt 0,75 1 1 2 1 748.850,72 €| 833.283,64€| 802.437,53€| 819.399,22€| 892.851,27€| 13.417,35€| 11.821,23€| 11.478,33€| 11.110,92€| 13.413,03€
SK davon
SK 1 Diplombetriebswirt Al4
SK (Freizeitphase Altersteilzeit 16.10.2016 - 31.08.2023)
SK
SK 1 Diplomverwaltungswirt A 12 X
SK 1 Verwaltungsfachwirt A 12
SK 1 Diplomverwaltungswirt A 12
SK 0,95 Diplomverwaltungswirt A 12
SK
SK 0,93 Diplomverwaltungswirt All
SK 0,88 Verwaltungsbetriebswirt A1l
SK 1 Verwaltungsfachwirt All
SK 0 Diplombetriebswirt All X
SK (Freizeitphase Altersteilzeit 01.02.2012 - 31.01.2015)
SK 1 [Diplombetriebswirt [A11
SK (Freizeitphase Altersteilzeit 16.02.2015 - 30.04.2020)
SK
Aufstieg gehobener
SK 1 Dienst A 10
Aufstieg gehobener
SK 1 (ab6/18) [Dienst A 10
SK
SK 0,94 Verwaltungsfachwirt A9 X
SK
SK 1 Dipl. Ingenieur EG 11 X
SK 0 Dipl. Ingenieur EG 11 X
SK (Freizeitphase Altersteilzeit 01.09.2013 - 31.08.2017)
SK
SK 1 IDipIombetriebswirl IEG 9b
SK (Freizeitphase Altersteilzeit 07.01.2015 - 30.12.2019)
SK
SK 0 Diplombetriebswirt EG 9 X
SK
Reiseverkehrskauffrau
SK 0,5 Sekretariat EG 5
SK
SK Merseburg 1|Leiterin E13 188.165,45€| 141.974,62€| 170.878,97€| 177.381,04€| 182.243,49€ 258,03 € 57,10 € 1.648,64 € 14,85 € 4,20€
SK Merseburg 1[Sachbearbeiterin E10
SLK 10,575 VZA |Betriebswirt A 13 und 10 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 464.100,00€| 525.000,00€| 529.000,00€| 571.000,00€| 620.000,00 €
SLK Verwaltungsfachwirt E 9 Aund B
SLK Bauingenieur
SLK
SLK Aschersleben 1[Diplomékonom, Qua-
SLK Aschersleben lifikation geh. allgem. A 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50.650,00€| 52.050,00€| 53.450,00€| 54.650,00€( 57.500,00€
SLK Aschersleben Verwaltungsdienst . T .
SLK Aschersieben T|Diploming. (EF) EG 11 sei 12/16 nur mit unverhaltnismaRig hohem Aufwand ermittelbar
SIK Aschersleben Hochbau davor EG 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 58.400,00€ 59.850,00€| 60.900,00€ 63.800,00€| 76.100,00 €
SLK Aschersleben 1[Verwaltungsfachang. EG 9a 0 0 0 0 0 0 0 0 0 50.000,00€[ 52.700,00€| 54.600,00€| 56.850,00€| 62.000,00€
SLK
SLK Bernburg (Saale) [1/0,75 VBE [Dipl.Verwaltungswirt A 12 58.351,21 €| 59.471,15€| 61.255,31€| 62.144,17€| 67.055,61€ 642,50 € 1.680,40 € 417,20€) 1.247,15€ 1.925,00 €
SLK Bernburg (Saale) |1/0,75 VBE |Dipl Betriebswirtschaft EG9b 40.229,75€| 33.881,81€| 38.049,80€[ 39.910,27€| 41.912,69€| 301,80 € 623,20 € 312,00 € 714,70 € 1.371,80 €
SLK Bernburg (Saale) [1/0,8 VBE [VFA EG 6 Sep 15 10.092,96 €| 32.279,97€| 35.465,46 € 1.088,70 € 1.371,80 €
SLK Bernburg (Saale) [1/1,0 VBE Dipl.-Ing EG 10 63.962,36 €| 66.334,02€| 68.340,94€| 69.752,75€| 71.535,26€ 292,80 € 17,00 € 514,60 € 255,60 € 119,00 €|
SLK
SLK Stafl3furt 1x Dipl. Betriebswirtin EG 9c
*  Angabe nur erforderlich, sofern eine Ausbildung ausschlielich im RPA erfolgt 5




Anlage 2 Kleine Anfrage 7/1844 vom 28. Juni 2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)

Land Verbands- Eintritt in den Ruhestand/ Rente
kan_ ) gemeinde/ personelle Besetzung Einstellungen Ausbildung im RPA * Kosten
reis Gemeinde
Anzahl zum| berufsspezifische Einstufung/ erfolgreich
30.06.2018 Qualifikation Eingruppierung abgeschlossen im Anschluss iibernommen Personalkosten Sachkosten
2013|2014| 2015| 2016 2017{2013[ 2014 2015|2016|2017|2013]|2014|2015| 2016| 2017|2013| 2014{ 2015| 2016|2017 2013 2014 2015 2016 2017 2013 2014 2015 2016 2017
1x Verwaltungsfach-
angestellte und
Finanzbuchalterin EG 9c
Kommunales
SLK StaRfurt 3 ng;h‘;:ﬁ_swese” R N I - - - - - - - - - - - - - | - | 160.300,00€| 143.200,00€| 143.900,00€| 175.000,00€| 160.100,00€| 8.100,00€| 3.900,00€| 5.700,00€| 4.100,00€| 4.900,00€
Verwaltungswirt (FH) und
Master of Arts inklusive ALl
Bilanzbuchalter (BVS)
und Verwaltungs-
SLK StaRfurt betriebswirt (BVS)
SLK
keine
SLK Schonebeck (Elbe) |Antwort
SDL 8 Bauingenieuwesen 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0|entféllt entféallt 556.031,00€| 498.901,00€| 508.166,00€| 485.798,00€| 523.165,00€ jahrlich ca. 55 T€
SDL Betriebswirtschaft
SDL Verwaltungsausbildungen
WB 12 - 1| - 3 - - 2 - 1 - - - - - - - - - - - 426.000,00 €| 454.600,00 €| 544.500,00€| 590.600,00€| 568.100,00€| 57.300,00€| 62.900,00€| 60.600,00€| 62.600,00€| 64.200,00€
WB davon 1 Wirtschaftskaufmann Al4
WB Diplomékonom
WB Verwaltungsfachwirt
Diplom-Verwaltungswirtin
WB 1 (FH) Al2
WB 2 Wirtschaftskaufmann All
Verwaltungsfachangestell
WB te
WB 1 Verwaltungsfachwirt All
Diplom-Verwaltungswirtin
WB 1 (FH) All
Bachelor of Arts -
WB 1 Offentliche Verwaltung A 9
Verwaltungsfachangestell
WB 1 te EG 10
WB 1 Verwaltungsfachwirt EG 9c
Diplom-Verwaltungs-
WB 1 okonomin (FH) EG 9c
WB 1 Verwaltungsfachwirt EG 9a
Verwaltungsfachangestell
WB 1 te EG 5
2xDipl. Verwaltungswirt,
Lutherstadt 4x zertifizierter JA-Prifer, (A 13; A 11; 2x
WB Wittenberg 5 2xB2, 1x Bauingenieur EG 9c; EG 10 keine Anderungen im Personalbestand 281.985,00€| 307.575,00€| 328.770,00 €[ 340.075,00€| 364.448,00€| 2.433,00€| 2.745,00€ 741,00€| 6.499,00€[ 3.050,00€

*  Angabe nur erforderlich, sofern eine Ausbildung ausschlielich im RPA erfolgt 6



Anlage 3 KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)
Landkreis 2013 2014 2015 2016 2017
Gemeinde/Verbandsgemeinde
Altmarkkreis Salzwedel LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW
JA 2009 JA 2010 JA 2011 (Teil) JA 2011 und JA 2012
JA 2012 JA 2013 JA 2014 JA 2015 (Anfang)
Teilprifung Teilprifung Teilprifung Teilprifung JA 2016
Teilprifung
Hansestadt Gardelegen LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW
JR 2011 JR 2012 JR 2013 u. Teilprifung JA 2015 u.
EOB 2014 2016
Stadt Klotze LK SAW LK SAW kAl LK SAW LK SAW
JR 2010 u. JR 2012 Teilprifung Teilprifung JR 2013, 2014,
2011 EOB 2015, 2016
Teilprufung EOB
01.01.2013
Stadt Kalbe/Milde LK SAW LK SAW LK SAW K.A.. LK SAW
JR 2010 u. JR 2012 JR 2013 Teilpriifung EOB
2011 01.01.2014
Stadt Arendsee/Altmark LK SAW LK SAW LK SAW K.A. LK SAW
JR 2010 JR 2011 JR 2012 Teilprifung JA 2013
Teilprifung JA 2014
Teilpriifung EOB
01.01.2013
VG Beetzendorf-Diesdorf LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW
JR 2011 JR 2012 JR 2013 JR 2014 Teilpriifung EOB
01.01.2015

'k.A.: keine Angabe




Anlage 3 KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)
Flecken Apenburg-Winterfeld LK SAW LK SAW k.A. LK SAW LK SAW
JR 2011 JR 2012 JR 2013 u. Teilpriifung EOB
2014 01.01.2015
Gemeinde Beetzendorf LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW
JR 2011 JR 2012 JR 2013 JR 2014 Teilpriifung EOB
01.01.2015
Gemeinde Dahre LK SAW LK SAW k.A. LK SAW LK SAW
JR 2011 JR 2012 JR 2013 u. Teilprifung EOB
2014 01.01.2015
Flecken Diesdorf LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW
JR 2011 JR 2012 JR 2013 JR 2014 Teilpriifung EOB
01.01.2015
Gemeinde Jibar LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW
JR 2011 JR 2012 JR 2013 JR 2014 Teilpriifung EOB
01.01.2015
Gemeinde Kuhfelde LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW
JR 2011 JR 2012 JR 2013 JR 2014 Teilpriifung EOB
01.01.2015
Gemeinde Rohrberg LK SAW LK SAW k.A. LK SAW LK SAW
JR 2011 JR 2012 JR 2013 u. Teilpriifung EOB
2014 01.01.2015
Gemeinde Wallstawe LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW
JR 2011 JR 2012 JR 2013 JR 2014 Teilpriifung EOB
01.01.2015
Eigenbetrieb Jobcenter k.A. K.A. LK SAW LK SAW LK SAW
Altmarkkreis Salzwedel JR 2011 u. JR 2013 Teilprifung JR 2014, 2015,
2012 2016
Fremdenverkehrsbetrieb LK SAW k.A. LK SAW LK SAW LK SAW
Luftkurort Arendsee/Altmark JR 2011 JR 2012 u. JR 2014 JR 2015 und 2016

2013




Anlage 3

KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)

Landkreis*

Gemeinde/Verbandsgemeinde

2013

2014

2015

2016

2017

Stadt Aken (Elbe)

Einheitsgemeinde
Muldestausee

Stadt Raguhn-JelR3nitz
Stadt Sandersdorf-Brehna
Stadt Sudliches Anhalt

Einheitsgemeinde
Osternienburger Land

Stadt Z6rbig

Landkreis Anhalt-
Bitterfeld

Landkreis Anhalt-
Bitterfeld

Landkreis Anhalt-
Bitterfeld

Landkreis Anhalt-
Bitterfeld

Landkreis Anhalt-
Bitterfeld




Anlage 3

KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)

Rechnungsprifungsamt des 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Burgenlandkreises (RPA BLK)*
Gemeinde/Verbandsgemeinde
VerbGem § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
An der Finne | 5140 Abs. 1 Nr.3 RPA BLK RPA BLK
04.01.2018 | 04.01.2018
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK RPA BLK
27.11.2015 30.11.2016 | 04.01.2018
04.01.2018
§ 140 Abs. 1 Nr.5 RPA BLK RPA BLK
25.06.2018 in Prifung
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
in Prifung
Stadt § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
Bad Bibra § 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
27.11.2015 30.11.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
06.02.2018
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK
Lanitz- 07.05.2018




Anlage 3 KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)
Rechnungspriufungsamt des 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Burgenlandkreises (RPA BLK)*
Gemeinde/Verbandsgemeinde
Hassel-Tal § 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
27.11.2015 30.11.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
12.09.2017
Stadt § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK
Eckartsberga in Priifung
§ 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
27.11.2015 30.11.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
14.06.2017
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK
Poststral3e in Priifung
§ 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
27.11.2015 30.11.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
01.02.2017




Anlage 3 KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)
Rechnungsprifungsamt des 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Burgenlandkreises (RPA BLK)*
Gemeinde/Verbandsgemeinde
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK RPA BLK RPA BLK RPA BLK
Finne 25.01.2018 in Prufung in Prifung in Prifung
§ 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
27.11.2015 30.11.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
28.06.2016
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK
Finneland in Prifung
§ 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
27.11.2015 30.11.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
28.06.2016
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK
Kaiserpfalz 11.12.2014
§ 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
27.11.2015 30.11.2016

§ 140 Abs. 1 Nr.5




Anlage 3 KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)
Rechnungspriufungsamt des 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Burgenlandkreises (RPA BLK)*
Gemeinde/Verbandsgemeinde
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
03.04.2014
VerbGem § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
DroyRiger- | § 140 Abs. 1 Nr.3
Zeitzer Forst § 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
13.11.2015 20.02.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.5 RPA BLK RPA BLK
in Prifung in Prifung
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
20.11.2017
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
Gutenborn | §140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
13.11.2015 20.02.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
Schnaudertal | § 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
13.11.2015 20.02.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
in Prifung




Anlage 3 KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)
Rechnungsprifungsamt des 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Burgenlandkreises (RPA BLK)*
Gemeinde/Verbandsgemeinde
Gemeinde 8 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
DroyRig § 140 Abs. 1 Nr.3 RPA BLK RPA BLK
11.09.2017 | 11.09.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
13.11.2015 20.02.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
Kretzschau | § 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
13.11.2015 20.02.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
Wetterzeube | §140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
13.11.2015 20.02.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6
VerbGem § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
Unstruttal § 140 Abs. 1 Nr.3




Anlage 3 KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)
Rechnungsprifungsamt des 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Burgenlandkreises (RPA BLK)*
Gemeinde/Verbandsgemeinde
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
27.01.2016 16.12.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5 RPA BLK
27.09.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
Balgstadt § 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
27.01.2016 05.12.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
05.04.2018
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
Gleina § 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
27.01.2016 06.12.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
Karsdorf § 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
27.01.2016 06.12.2016




Anlage 3 KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)
Rechnungsprifungsamt des 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Burgenlandkreises (RPA BLK)*
Gemeinde/Verbandsgemeinde
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
in Priifung
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
Goseck § 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
27.01.2016 01.12.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Stadt § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
Freyburg § 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
27.01.2016 01.12.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Stadt Laucha | § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
§ 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
27.01.2016 06.12.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Stadt Nebra | 8 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)

10




Anlage 3 KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)
Rechnungsprifungsamt des 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Burgenlandkreises (RPA BLK)*
Gemeinde/Verbandsgemeinde
§ 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
27.01.2016 16.12.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6
VerbGem § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK
Wethautal 15.12.2014"
§ 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
22.12.2015 25.11.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5 RPA BLK
16.11.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Stadt StoRen | § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK
15.09.2014"
§ 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
22.12.2015 01.12.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
22.03.2018
Stadt § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK
11.11.2014*

11




Anlage 3 KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)
Rechnungsprifungsamt des 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Burgenlandkreises (RPA BLK)*
Gemeinde/Verbandsgemeinde
Osterfeld § 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
22.12.2015 29.11.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Gem. § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK
Schonburg 10.09.2014"
§ 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
22.12.2015 29.11.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK
Molauer 15.10.2014
Land § 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
22.12.2015 06.12.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK
09.12.2014"

12




Anlage 3 KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)
Rechnungsprifungsamt des 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Burgenlandkreises (RPA BLK)*
Gemeinde/Verbandsgemeinde
Wethau § 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
22.12.2015 06.12.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK
Mertendorf 01.12.2014"
§ 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
22.12.2015 05.12.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK
Meineweh 08.10.2014"
§ 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
22.12.2015 29.11.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Stadt § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK RPA BLK RPA BLK
Hohen- 07.06.2016 27.04.2017 14.12.2017

13




Anlage 3 KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)
Rechnungsprifungsamt des 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Burgenlandkreises (RPA BLK)*
Gemeinde/Verbandsgemeinde
molsen § 140 Abs. 1 Nr.3
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK RPA BLK RPA BLK
01.04.2014 29.09.2015 24.08.2016 | 12.06.2018
§ 140 Abs. 1 Nr.5 RPA BLK RPA BLK
21.06.2018 | 19.06.2018
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
23.01.2015
Stadt Liutzen | § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
§ 140 Abs. 1 Nr.3 RPA BLK
16.02.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
23.07.2015 16.02.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.5 RPA BLK
22.11.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
05.12.2017
Stadt § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA)
Teuchern § 140 Abs. 1 Nr.3 RPA BLK RPA BLK
13.09.2016 | 25.01.2018
25.01.2018
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK RPA BLK
18.09.2015 13.09.2016 | 25.01.2018

14




Anlage 3 KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)
Rechnungsprifungsamt des 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Burgenlandkreises (RPA BLK)*
Gemeinde/Verbandsgemeinde
§ 140 Abs. 1 Nr.5 RPA BLK
12.07.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.6
Gemeinde § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK
Elsteraue 07.09.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.3 RPA BLK
30.09.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.4 RPA BLK RPA BLK
23.03.2016 18.07.2016
30.09.2016
§ 140 Abs. 1 Nr.5 RPA BLK
27.02.2018
§ 140 Abs. 1 Nr.6 RPA BLK
12.07.2016
Burgenland- | § 140 Abs. 1 Nr.1 (JA) RPA BLK
kreis in Priifung
> AWSAS RPA BLK RPA BLK RPA BLK RPA BLK RPA BLK
— O b w .
TS ABR 13.11.2014 03.09.2015 30.09.2016 20.09.2017 In Priifung

15




Anlage 3 KA 7/1844 v. 28.06.2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)
Rechnungsprifungsamt des 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017
Burgenlandkreises (RPA BLK)*
Gemeinde/Verbandsgemeinde
EB Kreis- RPA BLK RPA BLK RPA BLK RPA BLK RPA BLK
straBenmei 22.09.2014 28.08.2015 07.09.2016 25.08.2017 In Priifung
sterei
EB RPA BLK RPA BLK RPA BLK RPA BLK RPA BLK
Jobcenter 19.08.2014 14.09.2015 07.09.2016 12.09.2017 In Priifung
§ 140 Abs. | BLK
1Nr.3
EB RPA BLK
Jobcenter 05.12.2017
§ 140 Abs. | BLK RPA BLK RPA BLK
1Nr4 23.06.2015 04.12.2017
EB RPA BLK RPA BLK RPA BLK
Jobcenter 07.07.2016 07.07.2016 05.12.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.5 (BLK) RPA BLK RPA BLK RPA BLK RPA BLK
13.04.2017 20.02.2017 29.05.2017 | 14.12.2017
§ 140 Abs. 1 Nr.6 (BLK) RPA BLK
03.06.2015

Anmerkungen des Rechnungsprifungsamtes des Burgenlandkreises:

1. Die Spalten zum Haushaltsjahr 2010 bis 2012 wurden erganzt, um den Umstellungszeitpunkt sowie die entsprechende drtliche Prufung der
Er6ffnungsbilanz gemald 88 114, 140 Abs. 1 Nr.6 KVG LSA sowie der Jahresabschliisse gemaf? § 140 Abs. 1 Nr.1 KVG LSA abbilden zu

koénnen.

Kommunen keine Eigenbetriebe gefiihrt werden bzw. Anstalten 6ffentlichen Rechts errichtet wurden.
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3. Um abzubilden, welche gesetzlich vorgeschriebenen drtlichen Prifungen geman § 140 Abs. 1 KVG LSA, wie

Nr.
Nr.
Nr.
Nr.
Nr.
Nr.

© gk wnNPE

die Prifung des Jahresabschlusses und des Gesamtabschlusses

die Prifung der Jahresabschliisse der Eigenbetriebe und Anstalten des offentlichen Rechts

die laufende Prufung der Kassenvorgange und Belege zur Vorbereitung der Prifung des Jahresabschlusses
die Uberwachung des Zahlungsverkehrs der Kommune und ihrer Sondervermégen

die Prufung von Vergaben

die Prufung der Eroffnungsbilanz nach § 114

jahrlich vorzunehmen sind und tatsachlich erfolgten, haben wir diese Tabelle entsprechend erweitert.

4. Bei den Prufungen nach § 140 Abs. 1 Nr. 2 KVG LSA haben wir uns bisher ausschlie3lich eines Wirtschaftsprifers bedient. Deshalb bezieht
sich die Datumsangabe auf den Feststellungsvermerk des Rechnungsprifungsamtes.

5. Bei den mit dem Zusatz ' gekennzeichneten Datumsangaben handelt es sich um das Datum des Priifungsberichtes iiber die Priifung der
kameralen Jahresrechnung, da diese Kommunen ab dem 01.01.2014 auf die Doppik umgestellt haben.

AbschlieRender Hinweis

Aufgrund der Komplexitat der Umstellung von der Kameralistik auf die Doppik sind die Kommunen nicht in der Lage die Eréffnungsbilanzen und
Jahresabschlisse fristgerecht zur Prufung einzureichen.
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Landkreis* 2013 2014 2015 2016 2017
Jerichower Land

Gemeinde Biederitz LK JL

Stadt Burg

Gemeinde Elbe-Parey | LK JL LK JL

Stadt Genthin LK JL

Stadt Gommern LK JL LK JL

Stadt Jerichow LK JL LK JL LK JL LK JL

Stadt Mockern

Gemeinde Moser

In allen kreisangehorigen Stadten und Gemeinden wurden und werden in den betreffenden Jahren sowohl die Jahresrechnungen als auch die
Jahresabschlisse vom Rechnungsprufungsamt des Landkreises gepriift.
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Landkreis*
2013 2014 2015 2016 2017
Gemeinde/Verbandsgemeinde
Landkreis Mansfeld-Stdharz RPA LK MSH * RPA LK MSH * RPA LK MSH * RPA LK MSH * RPA LK MSH *

+ 2 EigB

§ 140 Abs. 1 Nr. 1
§ 140 Abs. 1 Nr. 2
§ 140 Abs. 1 Nr. 4
§ 140 Abs. 1 Nr. 5

Verwendungsnachweise

§ 140 Abs. 1 Nr. 1
§ 140 Abs. 1 Nr. 2
§ 140 Abs. 1 Nr. 4
§ 140 Abs. 1 Nr. 5

Verwendungsnachweise

§ 140 Abs. 1 Nr. 1
§ 140 Abs. 1 Nr. 2
§ 140 Abs. 1 Nr. 4
§ 140 Abs. 1 Nr. 5

Verwendungsnachweise

§ 140 Abs. 1 Nr. 1
§ 140 Abs. 1 Nr. 2
§ 140 Abs. 1 Nr. 4
§ 140 Abs. 1 Nr. 5

Verwendungsnachweise

§ 140 Abs. 1 Nr. 1
§ 140 Abs. 1 Nr. 2
§ 140 Abs. 1 Nr. 4
§ 140 Abs. 1 Nr. 5

Verwendungsnachweise

Stadt Allstedt

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 1

Beratung EOB
(8140 Abs. 1 Nr.6)
Verwendungsnachweise

Verwendungsnachweise

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 4

Verwendungsnachweise

Verwendungsnachweise

Verwendungsnachweise

§ 137 (Vergabe)

Stadt Arnstein / H.

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 1

Beratung EOB
(8140 Abs. 1 Nr.6)
Verwendungshachweise

§ 137 (Vergabe)

Verwendungsnachweise

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 6

Verwendungsnachweise

Verwendungsnachweise

§ 137 (Vergabe)

Stadt Gerbstedt

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 1

Verwendungshachweise

Verwendungsnachweise

RPA LK MSH
8 140 Abs. 1 Nr. 4

Verwendungsnachweise

Verwendungsnachweise

Verwendungsnachweise

§ 137 (Vergabe)

Stadt Hettstedt +2 EigB

RPA LK MSH
8140 Abs. 1 Nr. 1
§ 140 Abs. 1 Nr. 2
§ 140 Abs. 1 Nr. 4

Verwendungshachweise

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 2
§ 140 Abs. 1 Nr. 4

Verwendungshachweise

RPA LK MSH
8 140 Abs. 1 Nr. 2
§ 140 Abs. 1 Nr. 4

Verwendungsnachweise

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 2
§ 140 Abs. 1 Nr. 4

Verwendungshachweise

RPA LK MSH
8 140 Abs. 1 Nr. 2
§ 140 Abs. 1 Nr. 4

Verwendungsnachweise

Stadt Mansfeld

RPA LK MSH
8§ 140 Abs. 1 Nr. 1
Beratung EOB

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 1
Beratung EOB

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 6

Verwendungsnachweise

RPA LK MSH

Beratung JA
(8 140 Abs. 1 Nr. 1)

RPA LK MSH

Beratung JA
(§ 140 Abs. 1 Nr. 1)
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(§140 Abs. 1 Nr.6)

Verwendungsnachweise

(§140 Abs. 1 Nr.6)

Verwendungsnachweise

§ 140 Abs. 1 Nr. 4

Verwendungsnachweise

Verwendungsnachweise

Gemeinde Seegebiet-
Mansfelder Land

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 1

Verwendungsnachweise

RPA LK MSH
Beratung EOB
(8140 Abs. 1 Nr.6)

Verwendungsnachweise

Verwendungsnachweise

Verwendungsnachweise

RPA LK MSH

§ 140 Abs. 1 Nr. 6
Verwendungsnachweise

Amsdorf RPA LK MSH OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet —
8§ 140 Abs. 1 Nr. 1 Mansfelder Land Mansfelder Land Mansfelder Land Mansfelder Land
Dederstedt RPA LK MSH OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet —
§ 140 Abs. 1 Nr. 1 Mansfelder Land Mansfelder Land Mansfelder Land Mansfelder Land
Neehausen RPA LK MSH OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet —
§ 140 Abs. 1 Nr. 1 Mansfelder Land Mansfelder Land Mansfelder Land Mansfelder Land
Roblingen RPA LK MSH OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet —
§ 140 Abs. 1 Nr. 1 Mansfelder Land Mansfelder Land Mansfelder Land Mansfelder Land
Seeburg RPA LK MSH OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet —
§ 140 Abs. 1 Nr. 1 Mansfelder Land Mansfelder Land Mansfelder Land Mansfelder Land
Stedten RPA LK MSH OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet —
§ 140 Abs. 1 Nr. 1 Mansfelder Land Mansfelder Land Mansfelder Land Mansfelder Land
Wansleben RPA LK MSH OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet — OT EG Seegebiet —
8140 Abs. 1 Nr. 1 Mansfelder Land Mansfelder Land Mansfelder Land Mansfelder Land
RPA LK MSH

Gemeinde Siudharz + 1 EigB

§ 140 Abs. 1 Nr. 1
§ 140 Abs. 1 Nr.
§ 140 Abs. 1 Nr. 4

Beratung EOB
(8140 Abs. 1 Nr.6)

N

Verwendungsnachweise

RPA LK MSH
8140 Abs. 1 Nr. 1
§ 140 Abs. 1 Nr. 2
8140 Abs. 1 Nr. 4

Verwendungsnhachweise

RPA LK MSH
8 140 Abs. 1 Nr. 2
§ 140 Abs. 1 Nr. 4

Beratung EOB
(8140 Abs. 1 Nr.6)
Verwendungsnachweise

RPA LK MSH
8140 Abs. 1 Nr. 2
§ 140 Abs. 1 Nr. 4
8140 Abs. 1 Nr. 6

Verwendungsnachweise

RPA LK MSH

§ 140 Abs. 1 Nr. 6
Verwendungsnachweise

VerbG Goldene Aue

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 1

RPA LK MSH
Beratung EOB

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 4

RPA LK MSH
Beratung EOB

RPA LK MSH
Beratung EOB

Verwendungshachweise

§ 137 (Vergabe)

(8140 Abs. 1 Nr.6)
Verwendungsnachweise

(8140 Abs. 1 Nr.6)
Verwendungsnachweise

(§140 Abs. 1 Nr.6)

Verwendungsnachweise .
Verwendungsnachweise
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RPA LK MSH RPA LK MSH RPA LK MSH RPA LK MSH
Berga § 140 Abs. 1 Nr. 1 Beratung EOB Beratung EOB Beratung EOB

Verwendungsnachweise

(§140 Abs. 1 Nr.6)

(§140 Abs. 1 Nr.6)

(§140 Abs. 1 Nr.6)

Bricken-Hackpfuffel

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 1

RPA LK MSH

Beratung EOB
(8140 Abs. 1 Nr.6)

RPA LK MSH

Beratung EOB
(8140 Abs. 1 Nr.6)

RPA LK MSH

Beratung EOB
(8140 Abs. 1 Nr.6)

RPA LK MSH

RPA LK MSH

RPA LK MSH

RPA LK MSH

Edersleben § 140 Abs. 1 Nr. 1 Beratung EOB Verwendungsnachweise Beratung EOB Beratung EOB
(§140 Abs. 1 Nr.6) (§140 Abs. 1 Nr.6) (§140 Abs. 1 Nr.6)
RPA LK MSH RPA LK MSH RPA LK MSH RPA LK MSH
Kelbra § 140 Abs. 1 Nr. 1 Beratung EOB Verwendungshachweise Beratung EOB Beratung EOB
. (8140 Abs. 1 Nr.6) (8140 Abs. 1 Nr.6)
Verwendungsnhachweise . . (8140 Abs. 1 Nr.6)
Verwendungsnachweise Verwendungsnachweise
RPA LK MSH
Tilleda § 140 Abs. 1 Nr. 1 OT der Stadt Kelbra OT der Stadt Kelbra OT der Stadt Kelbra OT der Stadt Kelbra
Verwendungsnachweise
RPA LK MSH RPA LK MSH RPA LK MSH RPA LK MSH
Wallhausen § 140 Abs. 1 Nr. 1 Beratung EOB Verwendungsnachweise Beratung EOB Beratung EOB

Verwendungshachweise

(8140 Abs. 1 Nr.6)
Verwendungsnachweise

(8140 Abs. 1 Nr.6)

(8140 Abs. 1 Nr.6)
Verwendungsnachweise

VerbG Mansfelder Grund-
Helbra

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 1

Beratung EOB
(8140 Abs. 1 Nr.6)
Verwendungshachweise

RPA LK MSH

§ 140 Abs. 1 Nr. 1
Verwendungsnachweise

RPA LK MSH
Beratung EOB

(8140 Abs. 1 Nr.6)
Verwendungsnachweise

RPA LK MSH

8§ 140 Abs. 1 Nr. 6
Verwendungsnachweise

RPA LK MSH

§ 140 Abs. 1 Nr. 6
Verwendungsnachweise

RPA LK MSH

RPA LK MSH

RPA LK MSH

Ahlsdorf §140 Abs. L Nr.1 | 3140Abs.1Nr 1 (8140 Abs, 1 Nr.6) § 140 Abs. 1 Nr. 6 | 3140 ADbs.1Nr. 6
Verwendungsnachweise . Verwendungsnachweise
Verwendungsnachweise
Senndort RPA LK MSH RPA LK MSH RPA LK MSH RPA LK MSH RPA LK MSH
§140 Abs. 1Nr.1 | §140Abs. 1Nr. 1 Beratung EOB §140 Abs. 1Nr. 6 | §140 Abs. 1 Nr. 6
(§140 Abs. 1 Nr.6)
Blankenheim RPA LK MSH RPA LK MSH RPA LK MSH RPA LK MSH
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8140 Abs. 1 Nr. 1 8140 Abs. 1 Nr. 1 Beratung EOB 8140 Abs. 1 Nr. 6
(8140 Abs. 1 Nr.6)
RPA LK MSH
Bornstedt RPA LK MSH RPA LK MSH Beratung EOB RPA LK MSH RPA LK MSH
8§ 140 Abs. 1 Nr. 1 8140 Abs. 1 Nr. 1 (8140 Abs. 1 Nr.6) 8§ 140 Abs. 1 Nr. 6 8 140 Abs. 1 Nr. 6
Verwendungsnachweise
RPA LK MSH RPA LK MSH RPA LK MSH RPA LK MSH
Helbra 8140 Abs. 1 Nr. 1 8140 Abs. 1 Nr. 1 Beratung EOB 8140 Abs. 1 Nr. 6
Verwendungsnachweise | Verwendungsnachweise (8140 Abs. 1 Nr.6) Verwendungsnachweise
. RPA LK MSH RPA LK MSH RPA LK MS"H RPA LK MSH RPA LK MSH
Hergisdorf § 140 Abs. 1 Nr. 1 § 140 Abs. 1 Nr. 1 Beratung EOB

Verwendungsnachweise

Verwendungsnachweise

(8140 Abs. 1 Nr.6)

§ 140 Abs. 1 Nr. 6

§ 140 Abs. 1 Nr. 6

Klostermansfeld

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 1

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 1

Verwendungsnachweise

RPA LK MSH

Beratung EOB
(8140 Abs. 1 Nr.6)
Verwendungsnachweise

Verwendungsnachweise

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 6

Verwendungsnachweise

Wimmelburg

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 1

Verwendungshachweise

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 1

RPA LK MSH

Beratung EOB
(8140 Abs. 1 Nr.6)

RPA LK MSH
§ 140 Abs. 1 Nr. 6
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Landkreis* 2013 2014 2015 2016 2017

Gemeinde/Verbandsgemeinde

Stadt Leuna RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
Stadt Bad Durrenberg RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
Stadt Querfurt RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
Stadt Micheln RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
Stadt Braunsbedra RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
Stadt Bad Lauchstadt RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
Stadt Landsberg RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
Stadt Wettin-Lobejin RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
Gemeinde Petersberg RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
Gemeinde Salzatal RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
Gemeinde Schkopau RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
Gemeinde Teutschenthal RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
Gemeinde Kabelsketal RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
Verbandsgemeinde Weida- Land RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK

Anmerkung des RPA LK SK: nicht alle Aufgaben nach § 140 Abs. 1 KVG LSA in jeder Kommune jedes Jahr geprift aufgrund fehlender

Antragstellung durch die Kommune und Personalengpassen
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Salzlandkreis

Gemeinde/Verbandsgemeinde

2013

2014

2015

2016

2017

Stadt Aschersleben

-keine Mitteilung

keine Mitteilung -

keine Mitteilung -

keine Mitteilung -

keine Mitteilung -

Stadt Barby

Salzlandkreis

Salzlandkreis

noch nicht gepruft

noch nicht gepruft

noch nicht gepruift

Stadt Bernburg

-keine Mitteilung

keine Mitteilung -

keine Mitteilung -

keine Mitteilung -

keine Mitteilung -

Gemeinde Boérdeland

keine Antwort

keine Antwort

keine Antwort

keine Antwort

keine Antwort

Stadt Calbe (Saale)

noch keine geprifte
EOB?, daher keine
Prifung mdglich

noch keine geprufte
EOB, daher keine
Prafung mdglich

noch keine geprufte
EOB, daher keine
Prafung mdglich

noch keine geprifte
EOB, daher keine
Prifung mdglich

noch keine geprufte
EOB, daher keine
Prifung mdglich

Verbandsgemeinde Egelner Mulde

keine Antwort

keine Antwort

keine Antwort

keine Antwort

keine Antwort

Stadt Hecklingen

noch keine geprufte
EOB, daher keine
Prifung maoglich

noch keine geprtfte
EOB, daher keine
Prufung maoglich

noch keine geprtfte
EOB, daher keine
Prufung madglich

noch keine geprufte
EOB, daher keine
Prifung maglich

noch keine geprtfte
EOB, daher keine
Prifung moglich

Stadt Konnern

keine Antwort

keine Antwort

keine Antwort

keine Antwort

keine Antwort

Stadt Nienburg (Saale)

noch keine geprifte
EOB, daher keine
Prifung maglich

noch keine geprufte
EOB, daher keine
Prufung madglich

noch keine geprufte
EOB, daher keine
Prifung maoglich

noch keine geprufte
EOB, daher keine
Prufung maglich

noch keine geprufte
EOB, daher keine
Prifung moglich

’ EOB: Erdffnungsbilanz
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Verbandsgemeinde Saale-Wipper
mit den Mitgliedsgemeinden
Gusten, Alsleben (Saale) ,
Plotzkau, llberstedt, Giersleben

fur alle Kommunen:

Prifung kameraler
Jahresabschliisse
durch

RPA des
Salzlandkreis

noch keine gepriifte
EOB, daher keine
Prifung maglich

noch keine gepriifte
EOB, daher keine
Prifung maglich

noch keine geprufte
EOB, daher keine
Prifung mdglich

noch keine geprifte
EOB, daher keine
Prufung mdaglich

Stadt Schonebeck (Elbe)

keine Mitteilung-

keine Mitteilung -

- keine Mitteilung

keine Mitteilung -

keine Mitteilung -

Stadt Seeland

noch keine geprifte
EOB, daher keine
Prifung maglich

noch keine geprufte
EOB, daher keine
Prufung maoglich

noch keine geprufte
EOB, daher keine
Prifung maoglich

noch keine geprifte
EOB, daher keine
Prifung maglich

noch keine geprifte
EOB, daher keine
Prifung moglich

Stadt Staf3furt

keine Mitteilung-

keine Mitteilung -

- keine Mitteilung

keine Mitteilung -

keine Mitteilung -
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Landkreis Stendal*

Gemeinde/Verbandsgemeinde

2013 2014 2015 2016 2017

Bismark

Tangerhutte

Tangermiinde

Havelberg

Osterburg

Verbandsgemeinde Elbe-Havel-
Land

Verbandsgemeinde Arneburg-
Goldbeck

Verbandsgemeinde

Seehausen

Die Prufungszustandigkeit lag in jedem Fall beim RPA des LK Stendal
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Landkreis Wittenberg 2013 2014 2015 2016 2017

Gemeinde/Verbandsgemeinde

Stadt Annaburg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg
Stadt Bad Schmiedeberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg
Stadt Coswig (Anhalt) LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg
Stadt Grafenhainichen LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg
Stadt Jessen (Elster) LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg
Stadt Kemberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg
Stadt Oranienbaum-W orlitz LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg
Stadt Zahna-Elster LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg LK Wittenberg
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Zweckverband 2013 2014 2015 2016 2017
Wasserverband Klotze LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW
JA 2012 JA 2013 JA 2014 JA 2015 JA 2016
Wasserverband Gardelegen J LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW
A 2012 JA 2013 JA 2014 JA 2015 JA 2016
VKWA Salzwedel LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW LK SAW
JA 2012 JA 2013 JA 2014 JA 2015 JA 2016
Breitband Altmark keine keine keine keine keine Mitteilung
Mitteilung Mitteilung Mitteilung Mitteilung
Regionale Planungsgemeinschaft LK SAW kAl LK SAW LK SAW LK SAW
Altmark JA 2011 JA 2012 JA 2013, 2014 JA 2016
u. 2015
UHV Jeetze K.A. K.A. k.A. LK SAW LK SAW
JR 2014 u. JR 2016
2015
UHV Milde/Biese K.A. k.A. LK SAW LK SAW LK SAW
JR 2014 JR 2015 JR 2016

' K.A.: keine Angaben
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Zweckverband 2013 2014 2015 2016 2017
ZV Regionale Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- | Landkreis Anhalt- Jahresabschluss
Planungsgemeinschaft Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld liegt noch nicht vor
Anhalt-Bitterfeld- 03/2015 09/2015 02/2017 02/2018
Wittenberg
Zweckverband Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- | Landkreis Anhalt- Jahresabschluss
Technologiepark Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld liegt noch nicht vor
Mitteldeutschland 01/2015 12/2015 11/2016 11/2017
Zweckverband Goitzsche | Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- Jahresabschluss Jahresabschluss Jahresabschluss
Bitterfeld Bitterfeld liegt noch nicht vor | liegt noch nicht vor | liegt noch nicht vor
12/2016 07/2017 Abbruch
Abwasserverband Kéthen | Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- | Landkreis Anhalt- Jahresabschluss
Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld liegt noch nicht vor
03/2015 07/2015 11/2016 10/2017
Abwasserzweckverband Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- | Landkreis Anhalt- Jahresabschluss
Aken (Elbe) Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld liegt noch nicht vor
09/2014 08/2015 07/2016 08/2017
Abwasserzweckverband Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- | Landkreis Anhalt- Jahresabschluss
Raguhn-Zo6rbig Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld liegt noch nicht vor
09/2014 08/2015 07/2016 09/2017
Abwasserzeckverband Landkreis Anhalt- wegen Fusion wegen Fusion wegen Fusion wegen Fusion
Schmerzbach Bitterfeld entfallen entfallen entfallen entfallen
10/2014
Abwasserzweckverband Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- | Landkreis Anhalt- 06/2018
Westliche Mulde Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld
09/2014 10/2015 08/2016 07/2017
Abwasser- und Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- | Landkreis Anhalt- Jahresabschluss
Wasserzweckverband Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld liegt noch nicht vor
Elbe-Flaming 09/2014 08/2015 08/2016 09/2017
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Trinkwasserzweckverband | Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- | Landkreis Anhalt- Jahresabschluss
Zorbig Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld liegt noch nicht vor
06/2014 05/2015 05/2016 05/2017
Wasserverband Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- Landkreis Anhalt- | Landkreis Anhalt- Jahresabschluss
~Fuhnetal* Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld Bitterfeld liegt noch nicht vor
10/2014 11/2015 01/2017 09/2017
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Zweckverband

2013

2014

2015

2016

2017

AZV Bad Késen

RPA Burgenlandkreis

14.11.2014

RPA Burgenlandkreis

12.10.2015

RPA Burgenlandkreis

01.11.2016

RPA Burgenlandkreis

04.10.2017

In AZV Naumburg
eingegangen

AZV Naumburg

RPA Burgenlandkreis

RPA Burgenlandkreis

RPA Burgenlandkreis

RPA Burgenlandkreis

RPA Burgenlandkreis

22.09.2014 02.09.2015 14.12.2016 06.03.2018 In Prufung
Trinkwasserversorgungs- | RPA Burgenlandkreis | RPA Burgenlandkreis | RPA Burgenlandkreis | RPA Burgenlandkreis k.A.
zweckverband Saale- )
Unstrut 01.12.2015 11.04.2017 22.02.2018 In Prifung
AZV Untere Unstrut RPA Burgenlandkreis | RPA Burgenlandkreis | RPA Burgenlandkreis | RPA Burgenlandkreis k.A.

17.01.2018

18.01.2018

In Prifung

In Prifung

AZV Unstrut - Finne

RPA Burgenlandkreis

17.06.2016

RPA Burgenlandkreis

06.12.2016

RPA Burgenlandkreis

24.04.2017

RPA Burgenlandkreis

23.10.2017

RPA Burgenlandkreis

In Prifung

AZV Zeitzer Land

RPA Burgenlandkreis

09.06.2015

RPA Burgenlandkreis

09.02.2016

RPA Burgenlandkreis

21.03.2017

In AZV Weil3e Elster-

Hasselbach/Thierbach
eingegangen

k.A.

AZV Weilde Elster-

RPA Burgenlandkreis

RPA Burgenlandkreis

RPA Burgenlandkreis

RPA Burgenlandkreis

RPA Burgenlandkreis

Hasselbach/Thierbach 10.04.2015 18.02.2016 21.03.2017 09.03.2018 In Prifung
AZV Saale-Rippachtal RPA Burgenlandkreis | RPA Burgenlandkreis | RPA Burgenlandkreis In ZWA Bad k.A.
Durrenberg

02.04.2015

09.12.2015

24.11.2016

eingegangen




Anlage 4 Kleine Anfrage 7/1844 vom 28.Juni 2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)

Zweckverband 2013 2014 2015 2016 2017
ZWA Bad Dirrenberg RPA Saalekreis RPA Saalekreis RPA Saalekreis RPA Burgenlandkreis k.A.
12.12.2014 01.12.2015 25.11.2016 In Prufung

ZV Freizeitpark Pirkau RPA Burgenlandkreis

(kommunale Doppik) § 140 Abs. 1 Nr. 6:
11.01.2016

§ 140 Abs. 1 Nr. 1:
25.05.2018

Anmerkungen des Rechnungspriufungsamtes des Burgenlandkreises:

1. Bis auf den ZV Freizeitpark Pirkau haben wir uns bei den Prifungen ausschlie3lich eines Wirtschaftspriifers bedient. Deshalb bezieht sich die
Datumsangabe auf den Feststellungsvermerk des Rechnungspriifungsamtes.

2. Als gesetzliche jahrliche ortliche Prifpflicht haben wir in den Zweckverbanden, gefuhrt nach dem dritten Buch des Handelsgesetzbuches,
bisher nur Jahresabschlussprifungen erbracht. Die Prifungen gemaf § 140 Abs. 1 KVG LSA

Nr. 3. die laufende Prifung der Kassenvorgange und Belege zur Vorbereitung der Prifung des Jahresabschlusses
Nr. 4. die Uberwachung des Zahlungsverkehrs der Kommune und ihrer Sondervermogen
Nr. 5. die Prufung von Vergaben

haben wir bisher nicht durchgefiihrt. Derzeit laufen die Vorbereitungen zu Nr. 4. und Nr. 5.
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Zweckverband 2013 2014 2015 2016 2017

AZV Méckern 28.09.2014, 03.11.2015, 12.10.2016 04.12.2017 noch nicht gepruft
RPA LK JL RPA LK JL RPA LK JL RPA LK JL

TAV Genthin 08.01.2015 16.10.2015 22.11.2016 21.12.2017 noch nicht gepraft
RPA LK JL RPA LK JL RPA LK JL RPA LK JL

TAWZ-Wahlitz-Menz- 20.10.2014 06.10.2015 19.10.2016 12.10.2017 noch nicht gepruft

Gubs RPA LK JL RPA LK JL RPA LK JL RPA LK JL

WV Burg 30.09.2014 15.07.2015 04.10.2016 15.09.2019 noch nicht gepriift
RPA LK JL RPA LK JL RPA LK JL RPA LK JL

WVVB Im Burger 02.09.2014 29.10.2015 22.09.2016 29.08.2017 noch nicht gepruft

Land RPA LK JL RPA LK JL RPA LK JL RPA LK JL

Eigenbetrieb ,Wasser 05.09.2014 15.08.2015 18.10.2016 06.09.2017 noch nicht geprilt

und Abwasser* RPA LK JL RPA LK JL RPA LK JL RPA LK JL

Gommern
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Zweckverband 2013 2014 2015 2016 2017
Jahresabschluss 2011
1) RPA LK MSH* 1) RPA LK MSH*
A7V Sidharz 2) 12.07.2013 2; 94.09.2014 zum Wasserverband zum Wasserverband zum Wasserverband

Jahresabschluss 2012
1) RPA LK MSH*
2) 06.12.2013

Verwendungshachweise

Sudharz fusioniert

Sudharz fusioniert

Sudharz fusioniert

TZV Sudharz

1) RPA LK MSH*
2) 08.05.2013

1) RPA LK MSH*
2) 14.05.2014

Verwendungsnachweise

zum Wasserverband
Sidharz fusioniert

zum Wasserverband
Sidharz fusioniert

zum Wasserverband
Sidharz fusioniert

Wasserverband

Verwendungsnachweise

1) RPA LK MSH*
2) 28.08.2015

Verwendungsnachweise

1) RPA LK MSH*
2) 30.06.2016

1) RPA LK MSH*
2) 12.06.2017

Verwendungsnachweise

AZV Mansfeld-Schlenze

1) RPA LK MSH
2) 27.06.2013

Verwendungsnachweise

mit AZV Hettstedt zu AZV
Wipper-Schlenze fusioniert

mit AZV Hettstedt zu AZV
Wipper-Schlenze fusioniert

mit AZV Hettstedt zu AZV
Wipper-Schlenze fusioniert

mit AZV Hettstedt zu AZV
Wipper-Schlenze fusioniert

AZV Hettstedt und Umgebung

1) RPA LK MSH
2) 05.07.2013

mit AZV Mansfeld-Schlenze
zu AZV Wipper-Schlenze
fusioniert

mit AZV Mansfeld-Schlenze
zu AZV Wipper-Schlenze
fusioniert

mit AZV Mansfeld-Schlenze
zu AZV Wipper-Schlenze
fusioniert

mit AZV Mansfeld-Schlenze
zu AZV Wipper-Schlenze
fusioniert

AZV Wipper-Schlenze

1) RPA LK MSH*
2) 26.11.2014

Verwendungsnachweise

Verwendungsnachweise

1) RPA LK MSH*
2) 12.04.2016

Verwendungsnachweise

Jahresabschluss 2015
1) RPA LK MSH*

2) 22.02.2017
Jahresabschluss 2016

1) RPA LK MSH*

2) 09.11.2017
Verwendungsnachweise

Reg. Planungsgemeinschaft
Harz

1) RPA LK MSH
2) 20.06.2013

k.A.

K.A.

1) RPA LK MSH
2) 01.08.2016

k.A.
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Zweckverband 2013 2014 2015 2016 2017
ZWA Geiseltal RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
03.11.2014 11.11.2015 30.08.2016 14.08.2017
AZV Merseburg RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
01.09.2014 17.06.2015 09.06.2016 15.06.2017 29.06.2018
AZV Elster- RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK
Kabelsketal 30.09.2014 01.09.2015 24.08.2017 06.10.2017 14.06.2018
AZV Queis/Dolbau RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK z. Zt.
20.10.20154 02.01.2017 12.03.2018 06.07.2018 noch im Prufstand
durch WP
WAZV Saalekreis RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK z. Zt. RPA LK SK RPA LK SK
09.06.2016 24.04.2017 noch im Prufstand
durch WP
ZWA Bad Dirrenberg RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK RPA LK SK noch nicht gepruft
12.12.2014 01.12.2015 25.11.2016 Zustandigkeit RPA
BLK

Anmerkung des RPA LK SK

- generell Prufung durch Wirtschaftsprifer

- keine eigenen Prifungsfeststellungen durch RPA




Anlage 4

Kleine Anfrage 7/1844 vom 28.Juni 2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)

Zweckverband

2013 2014 2015 2016 2017

Bodeniederung in
Abwicklung

Saalemidung

Ziethetal

Saale-Fuhne-Ziethe

im LK Schonebeck

Lt. Mitteilung des Salzlandkreises erfolgte die Prufung der Zweckverbande in den Jahren 2013 bis 2017 im Rahmen der
Prufung der Jahresabschliisse. Dabei bediente sich das Rechnungsprifungsamt (RPA) des Salzlandkreises

gemal § 142 Abs. 2 KVG LSA der Unterstutzung durch Wirtschaftsprifungsunternehmen. Nach Auswertung der
Berichte hat das RPA des Salzlandkreises selbststandig Prifungshandlungen in Form entsprechender Nachfragen bzw.

Nachforderung von Unterlagen vorgenommen.




Anlage 4 Kleine Anfrage 7/1844 vom 28.Juni 2018, Christina Buchheim (DIE LINKE)

Zweckverband 2013 2014 2015 2016 2017
Alle 3 WP-Gesellschaft + RPA des Landkreises Stendal
Wasserverbande

10
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Zweckverband

2013

2014

2015

2016

2017

AZV Elbaue/Heiderand

Ortl. Prifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2014

Ortl. Prifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2015

Ortl. Prifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2016

Ortl. Priifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prufung im Jahr 2017

Ortl. Prifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2018

AZV Mihlgraben

(bis 31.12.2014, danach
ZWAG)

Ortl. Priifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2014

Ortl. Priifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2015

AV Coswig/Anhalt

Ortl. Prifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2014

Ortl. Prifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prufung im Jahr 2015

Ortl. Prufung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prufung im Jahr 2016

Ortl. Prifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2017

Ortl. Prufung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2018

WAZV Elbe-Elster-
Jessen

Ortl. Prufung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2014

Ortl. Prufung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2015

Ortl. Prufung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2016

Ortl. Prifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr
2017/2018

Ortl. Prufung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2018
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WZV Oranienbaum-
Worlitz-Vockerode

Ortl. Prifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2014

Ortl. Prifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2015

Ortl. Prifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2016

Ortl. Priifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prufung im Jahr 2017

Ortl. Priifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2018

TZV Buchholzbehalter
(bis 31.12.2014, danach
ZWAG)

Ortl. Prufung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2014

Ortl. Prufung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2015

ZV f. Wasserversorgung
und
Abwasserbehandlung
Grafenhainichen (ZWAG,
seit 01.01.2015)

Ortl. Prufung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2016

Ortl. Prifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2017

Ortl. Prufung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2018

TWV Kemberg-Pratau

Ortl. Priifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2014

Ortl. Priifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2015

Ortl. Priifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2016

Ortl. Priifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2017

Ortl. Priifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2018

WYV Heiderand im
sudlichen Landkreis
Wittenberg

Ortl. Priifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2014

Ortl. Priifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2015

Ortl. Priifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2016

Ortl. Priifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prufung im Jahr 2017

Ortl. Priifung durch
vom RPA des LK
Wittenberg
beauftragte WP,

Prifung im Jahr 2018
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